

## EDITAL DE RETI-RATIFICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCO DA ROCHA, por intermédio da DIRETORIA DE GESTÃO DE SUPRIMENTOS, tendo em vista o disposto na Lei Federal Nº 8.666/93 e suas alterações, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do edital da CHAMAMENTO PUBLICO Nº 014/2022, cujo o objeto é **CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO DO PROJETO “FRANCO É MAIS ESPORTE, SAÚDE E INCLUSÃO SOCIAL”**.

ONDE SE LÊ NO EDITAL:

*4.9. A lista dos currículos credenciados (pós-recurso) será lista atualizada sempre que houver novos currículos credenciados, por ordem de pontuação e por oficina.*

LEIA – SE:

*4.9. A lista dos currículos credenciados (pós-recurso) será lista atualizada quinzenalmente, sempre que houver novos currículos credenciados, por ordem de pontuação e por oficina.*

Ratifica – se as demais cláusulas do edital e anexos.

Franco da Rocha, 03 de janeiro de 2022.

  
OTÁVIO FALANGA

Presidente